



## Departamentul de Comunicare și Limbi Străine

organizează masa rotundă

# Comunicarea științei: științe sociale și umaniste, Ediția a VI-a

Miercuri, 15 noiembrie 2023, ora 16:00, Sala A203

Eveniment realizat în cadrul Zilelor FSC

„Libertatea cercetării științifice înseamnă deschidere, schimb, excelență, internaționalizare, diversitate, egalitate, integritate, curiozitate, responsabilitate și reflexivitate”  
(Declarația de la Bonn privind libertatea cercetării științifice, 2020).

Ediția din acest an a tradiționalei mese rotunde Comunicarea științei: științele sociale și umaniste se desfășoară într-un moment instituțional aniversar: un secol de campus universitar la Politehnica, trei decenii de specializări în comunicare și traductologie la Facultatea de Științe ale Comunicării. Masa rotundă prilejuiește schimbul colegial de idei, bazat pe prezentarea celor mai proeminente rezultate obținute în 2023: cărți, articole în circuitul Web of Science, proiecte, alte realizări deosebite. Cercetarea științifică a tânărilor colectiv din FSC se desfășoară într-o epocă de mari provocări, legate de transformarea sistemului științific în era digitală, de năzuința de atingere a unui nivel tot mai ridicat de contribuție din partea științei la dezvoltarea generală a societății, bazată pe cooperare și pe noi modalități de diseminare a cunoștințelor, de îmbunătățire a accesibilității și reutilizării rezultatelor cercetării. Răspunsul la aceste provocări vine atât prin „punerea sub lupă” a integrării tehnologiei în cercetare și activități practice din domeniile comunicării și traductologiei, cât și prin intervenții în comunitatea profesională, pentru orientarea științelor sociale și umaniste pe făgașul în care inteligenței și acțiunii umane i se asociază, într-o proporție tot mai semnificativă, inteligența artificială. Rezultatele obținute în 2023 rezonază cu viziunea Politehnicii privind „știința cu și pentru societate” și implicarea tuturor actorilor din *helix*-ul cvadruplu (mediul universitar, mediul public, mediul de afaceri și mediul non-guvernamental) ca premise pentru a facilita creativitatea și inovarea.

Moderator: Conf. dr. Adina Ramona Palea

Organizatori: Conf. dr. Mariana Cernicova-Bucă  
Prof. dr. Vasile Gherheș

## Masa rotundă Comunicarea științei: științe sociale și umaniste, Ediția a VI-a

### Intervenții:

Mariana Cernicova: Residents' Satisfaction with Green Spaces and Daily Life in Small Urban Settings: Romanian Perspectives  
(Land, Q 2, indexat ISI)

Daniel Ciurel: Crossing Borders in Digital Media Communication: Romanian Trends and Practices, chapter Tresholds, Transitions, and Transgressions in Media Rhetoric

Daniel Ciurel: Native Advertising as Rhetorical Camouflage

Simona Șimon: Traducere și interpretare: Perspective lingvistice

Marcela Fărcașiu: Easy-to-Read: Evolution and Perspectives—A Bibliometric Analysis of Research, 1978–2021

Mariana Cernicova: Authorship in Communication Science Journals: Mapping Romanian Practices (Publications, ESCI)

Adina Palea: Communicating cultural events – challenges in the digital age

Claudia Stoian: Development of Communication, Cultural and Linguistic Skills. Assessing the Satisfaction of Mobility Participants in the Context of COVID-19

Miroslav Stanici. Dezinformare și fake news in contextul pandemiei de Covid 19 în România

Vasile Gherheș: Public Engagement with Romanian Government Social Media Accounts during the COVID-19 Pandemic (IJERPH, indexat Scopus).

Laria Trușculescu: Realitate Virtuală: instrument în tratarea Fake News?

Mugur Dragomir: Proiect University Students Engaging in Responsible and Sustainable Energy Consumption (USE-REC) 2022/346695